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MEHMET SAHIN 701 11-A

\:\\|/ff \\'I/

e, __.

232 dakika 4%/4 dakika
iki yanip s6nen 1giktan mavi olan 232 dakikada bir
kirmizi olan 453/: dakikada bir yaniyor. Buna gére

iki lamba beraber yandiktan sonra bir daha beraber
yanacaklarn siirede ikisi toplam kag defa yanmig

olur?

A 3 B) 4 05 D)6 7

. ave b sayilan 1 den biiyiik tam sayilar olmak lizere,
\/; = a\/l; icin

=a (b minimum olsun)

=l 1=

=a (b maximum olsun)

Buna gore,

80 + \/450 kaca esittir?

A)S5 B) 7 09 D) 10 E) 12 l

16 metre

Genigligi J§ metre olan 6zdes arabalar 16 metre
uzunlugunda bir alana her arabanin arasinda bir
metre bosluk kalacak sekilde yanyana park edile-
cektir.

Buna gore bu alana kag araba park edebiliriz?

A) 4 B) 5 06 D) 7 aal

. Deniz 0 dan baslayarak x dogal sayisina kadar tim

dogal sayilarin karekokiini hesap makinesinde tug-
luyor. Cikan sonuglarin tam kisimlarini not edip top-
layan Deniz sonucu 46 buluyor.

Buna gore x sayisi kagtir?

A) 17 B) 18 o1 D) 20 E) 21

JM-1ve yWM+20 sayilari birer tam sayidir.

Buna gére M sayisinin alabilecegi degerler toplami

kactir?
A) 48 B) 7 C) 88 D) 94 E) 106
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6. 9. 5
. ave b reel sayilar olmak lizere, Bir binanin katlari arasindaki "
b e
25 =27° ise 9° kaca esittir? basamaklarin 6n yiizlerine sha
ekilde gorildugi gibi dér-
AB BB o s psif geidice gorticiet oot )
diincii dereceden koklerin
4
icine 4 den baglayarak 4 e tam Yo
boliinen ardigik sayilar yazilmistir,
Binanin son basamaginin 6n yiiziinde tim basa-
maklara yazilmis sayilar arasindaki 3. tam sayi
yazilmistir
Binanin giris kati ile 1. kati arasi harig tiim katlar
arasinda 16 basamak vardir. Girig kat: yiiksek tu-
tuldugu icin 1. kata ¢ikan merdivenlerde 20 basa-
_ mak vardir.
J3+J§ S J?' Jg islemi kaga esitir? .
J3 = J5 J3 2J8 Buna gore bu bina kag katlidir?
10. !
El = J; sayisinin tam kismi
= B ore,
NENE SD-Ne V2 +\3-\2 islemi kaga esittir? o —
3447 i+ 2+ B+ ... + Bs]
topl ka ittir?
A1 B % 02 D2 P22 s
2

A) 121 B) 122 Q) 124 D) 125 E) 127
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11. . avebtam sayilar olmak uzere,
Jx_ = an_ icin
@ = a sayisinin alabilecegi degerler toplami.
@: b sayisinin alabilecegi degerler toplami.

Buna gore,

72

&)

orani kacga esittir?

1

1 %
A)0,06 B)012 CO-- D) -— 03
) ) ) m ) >8 )

12.

Yukaridaki bitigik iki kareden biiyiik olanin alani
48 br? kiiciik olanin alani 24 br? dir.
Buna gére | AB | kenaninin uzunlugu asagidaki

araliklarin hangisindedir?

JSIICIE
JSIE

1<x <10 olmak iizere sekildeki kavun §(2x)° kg

karpuz ise y/(x — 12)2 kg dr. ikisini yukaridaki tera-
ziye koydugumuzda yukandaki gorsel olusuyor.
Buna gore x tam sayisinin alabilecegi degerler top-

lam1 kagtir?

A)S B) 6 10 D) 15 E) 21

14. . Bir tam sayidan o sayinin karekékiiniin esit oldugu
sayinin tam kismini gikardigimizda sonug bir tam
sayinin karesi oluyorsa o saylya matematikchi sayi
diyoruz.

Buna gére asagidaki sayilardan hangisi matematikchi
sayidir?

A) 10 B) 32 Q) 45 D) 56 E) 68
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13. o vot 18. Asagidaki kutulann igine VB, v25, V27, V32, V36
2 ve V48 sayilan, her kutuya farkli bir say! gelecek gekilde

isleminin sonucu kagtir? yerlestirildiginde A, B ve C tam say: olmaktadr.

AVZ B CF oONVI EN g O+0=A
é Ox0O=8
E_ D:D:C
E Buna gore, A + B + C toplami kagtir?
y A3 B) 37 C)41 D) 45 E)49

Msﬂ-zoa

16. 2 N V5
== b= = yg = —
3 2 4
olduguna gore, asagidaki siralamalardan hangisi
dogrudur?
Ala<b<c B)b<ac<c C)b<c<a
D)a<c<b E)c<b<a
19. 2023TYTD
@m;zsi\
A ve B dojal sayilar olmak (izere, bir kenar uzuniugu
2  AVB birim olan bir karenin alani 720 birimkaredir.
3 Bunagdre, A+ B toplami agagdakilerden hangisi
o olamaz?
5 A) 26 B) 49 C)83 D) 127 E) 182
>
k TYT - 2023
17. g
2023MSUA
a ve b gercel sayilar olmak Gzere,
JT=-x<2
Yyx-a<b

egitsizliklerinden birincisini saglayip ikincisini saglamayan

mayan da yalnizca bir x degeri bulunuyor.
Buna gbre, a-b garpimi kactir?

A)6 B)7 C)s D)9 E) 10

wmnsﬂ)

20. 2022TYTC

A, B, C ve D sayllannin yerine 2, 3, 4, 6 ve 8 sayilanndan
dort tanesi birer kez kullanidiginda asagidaki esitlik sag-
lanmaktadir.

A\B = C\ D
Buna gbre, bu bes sayidan hangisi verilen esitlikte yer
almaz?

A)2 B) 3 C)4 D)6 E)8

=
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21.  2022ms0B 23.  p21msiia — )
anzz  us) )55
0SYM
. Asajidaki kutulann igine 2, 4, 6, 8, 10 ve 12 sayllanndan dért (2021 / MSU)
tanesi her kutuya farkh bir say: gelecek gekilde yerestirildiginde Toplama, carpma, bilyiik olandan kiigigi gikarma vs‘
egitiik saglanmaktadir. biyiik olani kiigiige bolme iglemlerinin her birinde, 3
YU +/U =v[d+ ve 5 sayilan birer kez yer alarak ve yalnizca bu iki
Buna gdre, kutulara . . — say kullanilarak toplamda dort say: elde ediliyor.
na . yerlestirilmeyen sayilarin toplami
wr? Buna gore, elde edilen bu dért sayinin carpimi kag-
tir?
A) 12 B) 14 C) 16 D) 18 E)2
A) 10 B) 12 C)15 D) 18 E)20 )
24. x bir rakam olduguna gére,
22. 7- (%~ 2)2 ifedisini tanimli yapan kag farkli
2021TYTB

Kokl sayilarla islem yapan Mert, V10 + V6 sayisini eg-
lenigi olan V10 — V6 ile garpmak yerine yanhslikla bl-
miigtir.

Buna gore, Mert'in buldugu say: bulmas: gereken
sayidan ka¢ fazladir?

A)Yi2 B)Yi5 C)Vi8 D)vy20 E)Y30
(TYT 2021)

x tam sayisi vardir?

A3 B) 4 Q5 D) 6 E)7
CEVAP ANAHTARI
1. A 2. B 3. C 4. B
5. E 6. E 7. C C
9. C 10. D 11. B 12. B
13. A 14. D 15. B 16. D
17. A 18. E 19. D 20. C
21. B 22. B 23. A 24. D




